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Referat af ordinær Generalforsamling i Club Danés søndag den 16. marts 2025 
kl. 11.00 i klubben, Urb. Haza del Algarrobo, Carretera de Mijas km. 2,2, Mijas, 
Malaga.  

Der var indkaldt til ekstraordinær generalforsamling til afholdelse en halv time 
efter den ordinære. Grunden var, at bestyrelsen foreslog vedtægtsændringer.  

Dagsordenen:  

1. Åbning  
Frans bød velkommen med en lille fortælling om det at være med i en 
bestyrelse og et fællesskab, og om opførsel og ytringer i dette fællesskab… 
og så sang vi ”I Danmark er jeg født” til akkompagnement af Steen Witzel på 
basun.  Tak til Steen!  
 

2. Optælling af fremmødte medlemmer og fuldmagter  
38 medlemmer, 2 fuldmagter og 12 gæster deltog i generalforsamlingen.  
 

3. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Niels Rune Solgaard-Nielsen, der blev valgt uden 
modkandidat. Niels Rune konstaterede, at generalforsamlingen var 
annonceret i god tid på både hjemmesiden og på Facebook. (Og i Nyhedsbrev 
til medlemmerne allerede den 23. januar 2025).  
 

4. Bestyrelsens beretning 

Kim Madsen, fungerende næstformand, aflagde den mundtlige beretning. Han 
henviste til formålet for klubben, nemlig at ”at fremme det gensidige kendskab og 
venskab mellem turister og bosiddende danskere”. Kim citerede videre fra 
formålsparagraffen og fortalte om de mange aktiviteter, der foregår i klubben. 
Petanque, skydeklub, bridge, whist, pilates, foredrag og koncerter. Der blev 
opfordret til at afholde private arrangementer i klubben. Han fortsatte med at 
konstatere, at Siff Frost valgte at fratræde bestyrelsen i perioden for at hellige sig sit 
firma. Vi siger tak for det store arbejde Siff ydede for klubben. Da næstformanden 
også er udtrådt af bestyrelsen i perioden, faldt valget på mig. Jeg har med stor hjælp 
fra Niels Chr. lavet denne beretning (skriftlig).  
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Fantastisk at Frans og Hannah klarer caféen - uden at være uddannede. Det er dem 
der byder velkommen til nye og samtidig skal drive forretning i Danmark. Vi har pt. 8 
erhvervsmedlemsskaber, men vil gerne have flere. Vi har mange frivillige, der gerne 
kommer og hjælper i det daglige og ved arrangementer. Der er mere energi i 
klubben og et bedre sammenhold. Jeg vil gerne nævne Helle Tychsen, der nu i mere 
end 10 år har pakket julegaver til spanske børn. Også madpakkeholdet bør nævnes 
- det giver mulighed for at sige uden for klubben hvor meget vi også bidrager til 
lokalsamfundet her i Mijas kommune.  

Udfordringerne er at få flere medlemmer, mere samarbejde med andre 
nationaliteter, pickle-ball- og tennisspillere kommer i caféen og der er flere der 
lægger fester og arrangementer.  

Kim Madsen sluttede beretningen med at opfordre til, at flere stiller op til 
bestyrelsesarbejdet.  

Generalforsamlingen godtog beretningen. 

 
5. Godkendelse af regnskab.  

Frans Wennich fremlagde regnskabet for 2024 og besvarede enkelte spørgsmål til 
regnskabet, der viser et underskud på ca. 12.000 euro, der dækker over ca. 7000 vi 
blev idømt i bøde for afskedigelsen af Lis og en tilbagebetaling til Mijas kommune 
for at tilskud, vi tidligere har modtaget uden at have dækning for det.  

Tom: jeg har haft mulighed for at se regnskabet igennem og kan se, at mange beløb 
er konteret forkert.  

Frans: det skyldes, at regnskabskontoret har konteret indbetalinger via Stripe 
samlet… det får vi styr på.  

Regnskabet blev herefter godkendt.  

6. Godkendelse af budget og kontingent for næste år.  

Budgettet for 2025 blev godkendt med uændret kontingent på 100 Euro for 
almindeligt medlemskab, 30 Euro for et månedskontingent og 300 Euro for et 
erhvervsmedlemskab.  

Dirigenten opfordrede til at man fremover offentliggør regnskab og budget på 
hjemmesiden sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

 



 
  

3 
 

7. Valg af bestyrelse og suppleanter.  

De opstillede kandidater, Erik Hansen, Susanne Pedersen, Therese la Cour Bidstrup 
og Eva Lindblom Hald, blev alle valgt for en to-årig periode.   

Valgt på sidste generalforsamling i 2024 (og derfor ikke på valg) og fortsætter:  

Frans Wennich, Niels Chr. Andersen, Gerda Ehlers og Kim Madsen.  

Da der, efter valget, vil være 8 bestyrelsesmedlemmer blev det besluttet ikke at 
vælge suppleanter til bestyrelsen. 

8. Valg af revisorer og suppleanter.  

Til revisorer blev valgt: Tom Rasmussen og Bent Jensenius Møller.  

9. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer.  

Ingen indkomne forslag, men det besluttedes efter forslag fra dirigenten, at 
gennemgå ændringsforslagene til vedtægterne på den ordinære generalforsamling, 
og efterfølgende godkende på den ekstraordinære.  

Forslagene blev gennemgået af Erik og kommenteret af flere medlemmer. Tilføjelse 
til §6 pkt. 3: månedsmedlemsskab giver ikke stemmeret til generalforsamlinger. 
Tilføjelse til §29 ’udsender referatet til bestyrelsen’.  

Vedtægtsændringerne blev godkendt.    

10. Eventuelt.  

Tom foreslår, at der nedsættes et udvalg til at se på muligheden for at finde andre 
lokaler til klubben.  

Gerda fremlægger bestyrelsens forslag til nedsættelse af grupper, til at tage sig af 
forskellige arbejdsopgaver og hjælpe klubben, uden nødvendigvis at være medlem 
af bestyrelsen. Toms forslag indgår i én af grupperne.  

Grupper, der nedsættes er:  

Økonomi: Eva, Ida, Frans, Bubby  
Fest: Susanne, Helle, Therese, Lissi 
Evens: Susanne, Chief1, Frans, Lars 
Rasmussen 

Fonde: Gerda, Niels Christian, Tom  
Sponsorer: Frans, Allan, Tom  
Ejendom: Erik, Tom, Frans  
(Personer med rødt er tovholdere.) 
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Referat af den ekstraordinære generalforsamling afholdt i umiddelbar 
forlængelse af den ordinære:  

1. Valg af dirigent: Niels Rune Solgaard-Nielsen 
2. Vedtægtsændringer (opdatering til version 2025       ):  

Der blev rejst kritik af at forslaget til vedtægtsændringerne ikke var sendt ud til 
medlemmerne forud for generalforsamlingen 

Dirigenten utrykte principiel enighed i kritikken, men henviste til at vedtægterne ikke 
nævnte noget specifikt om dette. Vedtægterne siger at dokumenter skal ligge til 
rådighed for gennemsyn 10 dage før generalforsamlingen. Derfor mente dirigenten, 
og fik forsamlingens godkendelse hertil, at man kunne stemme om 
vedtægtsændringerne, som blev godkendt. 

3. Eventuelt: Intet  

Kim Madsen takkede for fremmødet og for god ro og orden.  
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